
lfЕСНИЙ ЙОЖЕФ RE/1/KIIH 
Серед трьох угорських фільмів , які були представ

лені в днях сучасного угорського кіно (21-23 березня) 
в Києвj, організованих Спілкою кінематографістів 
України та Посольством Угорської Республіки в Ук
раїні, увагу глядачів міг привернути щирий фільм Пе
тера Бачо "Свідок 2" про проблеми сьогодення в ко-
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ЛИШНlХ СОЦІалІСТИЧНИХ Kpamax, ЯЮ терМІНОВО Прагнуть 
перебудуватися на капіталістичні осередки. І хоча 
фільм, на жаль, не здивував якоюсь надзвичайно ху
дожньою вишука-ністю чи якимись особJІІЩими знахід-
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ками, ВІН цІкавии з огляду на те, що ПІДНІмає вtчну 

тему: як жити людині, яка прагне бути чесною, в 
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суспmьствЙ1 де чеснІсть сприимається як щось протип-

риродне? ожеф Пелікан живе спокійним, скромним, 
розміреним життям, і глядача , як і самого Иожефа, 
дивує те, що з ним відбувається. Чомусь йому - ні з 
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того , НІ з сього - пропонують дороп розваги, високу 

посаду мера (отримати яку він і не особливо прагне, і 
яку йому майже силоміць нав'язують) , великі суми 
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грошеи 1 славу. 

Закінчення історії, переповненої комічними ситуа
ціями, таке, як і слід було чекати: правду називають 
брехнею і чесного Йожефа Пелікана просто оббріху
ють. Все повертається на свої місця, - і знову знач
ною цінністю стає вирощений власними руками апельсин 
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та МОЖJm:ВІСТЬ ПОТlШИТИ своєю грою звичаини:х тодеи. 

Серед акторів варто виділитt~ Ференца Каллаі, який 
блискуче зіграв головну роль Иожефа Пелікана, - не
зворушно спокійного і чесного, Дьордя Черхалмі, який, 
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вкладаючи в роль весь свtи темперамент І своєрщну 
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проидисвпську чарІВНІсть, ЗІграв типового проиду з 

тих, що часто можемо зустріти не лише в Угорщині, а 
й в Україні. Роль трохи романтичної і водночас залізно 
діловитої секретарки майбутнього мера правдоподіб
но зіграла Анна Фехер. 

Фільм Петера Бачо в теперішні галасливі, трохи 
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мoтopounu часи проидисвtТІВ нагадує нам про в1чш ЦllШocn. 

Анеля Польщак 

МАРКО ROAO МАНАРУВАТИМЕ У КРИМУ 
Бо саме там розпочинаються зйомки повнометраж

ного фільму "Марко Поло", що є спільним канадсь
ко-англійсько-українським проектом, ініціатором яко
го стало Міністерство культури і мистецтв України. 
На прес-конференції у Будинку кінематографістів, 

яка проходила за участю канадського продюсера Гаррj 
Аллана, представників посольств Канади та Великоб
ританії , відомого американського актора Джека Пе
ланса - українця за походженням, уродженого Воло
димира Палахнюка (володар "Оскара-91 " за роль у 
картині "Міські пройдисвіти") , заступник міністра 
культури і мистецтв України Ганна Чміль звернула 
увагу журналістів на активну участь у проекті ук-.. . 
раtнських митцІв, а також на те, що у планах - ще 

кілька спільних робіт. 
Враховуючи сьогоднішнє становище в українсько

му кінематографі, проект дуже цікавий, адже 90 
відсотків знімальної груnи складають українські ак
тори, спеціалісти різних кінофахів . 

Натурні зйомки проводитимуться в Криму. 
Картину створюватимуть три режисери і три опера-
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ТОрИ - З украlНСЬКОl, КаНадСЬКО! 1 аНГЛlИСЬКОl СТОЕ!Н · 

Головну роль виконує молодий канадський актор Да-
ніель Даймонт. 

Наталія Влащенко. 
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